
Cadres photo en macramé
fiche créative n° 2424

Degré de difficulté: Avancés

Durée de réalisation: 2 heures

Grâce à la technique de tissage du macramé, une quantité incroyable de créations à couper le souffle est possible !
En voici la preuve avec ces cadres photo très décoratifs qui mettront magnifiquement en valeur vos plus beaux
clichés de vos proches ou bien encore de votre dernier voyage.
Ces cadres photo ont été réalisés grâce à un petit nombre de nœuds différents. Avec l’explication détaillée ci-
dessous, vous ne risquez pas de perdre le fil ! Succès assuré !

Pour chaque cadre photo à réaliser, vous avez besoin de 8 fils macramé de 1 m et d’une baguette ronde. En plus de
cela, munissez-vous des modèles de nœuds présentés ci-dessous et de celui à télécharger disponible sous la fiche

https://www.vbs-hobby.ch/fr/fiche-de-base-macrame-t2933/


de base macramé, vous disposerez alors de toute l’aide nécessaire.

Voici les nœuds à réaliser pour obtenir le cadre photo blanc...
Rang 1 : nœuds à tête d'alouette

Attachez les 8 fils à la baguette en réalisant des nœuds à tête d'alouette.

  

Rang 2: baguettes horizontales
Pour pouvoir exécuter ces baguettes horizontales, vous avez besoin d'un morceau de fil macramé supplémentaire.
Celui-ci devient pour ainsi dire le brin-guide et se place horizontalement sous les fils déjà attachés à la baguette. 

  

https://www.vbs-hobby.ch/fr/fiche-de-base-macrame-t2933/


Rangs 3 à 5 : nœuds plats

  

Pour obtenir un beau tissage, vous pouvez réaliser des nœuds plats alternés. 



  

Rang 6 : baguettes horizontales 
La photo trouvera sa place entre le sixième et le septième rang. Ainsi, laissez autant de place qu'il en faut pour la
photo que vous souhaitez y glisser. 
Rang 7 : baguettes horizontales 
Rang 8 : noeud enveloppant ou surliure

   

Raccourcissez les fils comme bon vous semble et faites un nœud au bout de chaque fil.

Voici les nœuds à réaliser pour obtenir le cadre photo gris...
Rang 1 : nœuds à tête d'alouette
Attachez les 8 fils à la baguette en réalisant des nœuds à tête d'alouette.



Rang 2 : baguettes horizontales
Pour pouvoir exécuter ces baguettes horizontales, vous avez besoin d'un morceau de fil macramé supplémentaire.
Celui-ci devient pour ainsi dire le brin-guide et se place horizontalement sous les fils déjà attachés à la baguette. 

Rangs 3 et 4 : baguettes obliques

  

Rang 5 : baguettes horizontales

La photo trouvera sa place entre le cinquième et le sixième rang. Ainsi, laissez autant de place qu'il en faut pour la
photo que vous souhaitez y glisser.

Rang 6 : baguettes horizontales

Rang 7 : nœud enveloppant ou surliure
Raccourcissez les fils comme bon vous semble et faites un nœud au bout de chaque fil.



Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

698948-07 Baguettes rondes VBS, 30 cmØ 4 mm, 20 pc. 1

70516 Ruban adhésif de protection 1

Nouvelles instructions
Chaque semaine directement dans ta boîte aux lettres

s'abonner à la newsletter

https://www.vbs-hobby.ch/fr/newsletter/

